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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

 «Ξενάγησέ με» τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων  
στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης 

 
 

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης συμμετέχοντας στον παγκόσμιο εορτασμό της 

Διεθνούς Ημέρας Μουσείων δίνει την ευκαιρία στους επισκέπτες του να ξεναγηθούν στη 

μόνιμη έκθεσή του, χωρίς επιπλέον χρέωση. Το Σάββατο 18 Μαΐου στις 11:00, στις 13:00 

και στις 15:00 δίνουμε ραντεβού στην είσοδο του Μουσείου για να περιηγηθούμε στους 

χώρους του με τη συνοδεία των -ξεναγών- επιστημόνων του Μουσείου. 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης καινοτομώντας εμπιστεύεται τη φύλαξη του χώρου 

του σε νεαρούς επιστήμονες, Βιολόγους, Δασολόγους, Γεωπόνους, παρέχοντας τη 

δυνατότητα στους επισκέπτες να απευθύνονται σε αυτούς και να καλύπτουν τυχόν απορίες 

τους διεγείροντας τη μουσειακή τους εμπειρία.  

Το φετινό θέμα που έχει επιλέξει το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (ICOM) είναι  

«Τα Μουσεία ως κόμβοι πολιτισμού: το μέλλον της παράδοσης». Το Μουσείο Φυσικής 

Ιστορίας Κρήτης, τα δυο τελευταία χρόνια, επιδιώκοντας την εξωστρέφεια επανορίζει τον 

σκοπό του στον υγιή συγκερασμό πολιτισμού και επιστήμης. Στα πλαίσια αυτά τολμά τον 

πειραματισμό στις δράσεις του ανταποκρινόμενο στις προκλήσεις της σύγχρονης κοινωνίας 

επιτυγχάνοντας «τη δύσκολη ισορροπία μεταξύ κληρονομιάς και καινοτομίας συμβάλλοντας 

στην οικοδόμηση ενός καλύτερου μέλλοντος»*. 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης συγχαίρει το Ελληνικό Τμήμα του ICOM που 

επέλεξε ως τιμώμενο ίδρυμα το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς. 

 

Γενική Είσοδος: 5 ευρώ 

Δωρεάν Είσοδος: παιδιά κάτω των 4 ετών, ΑμεΑ και άνεργοι 

Έκπτωση στο Πωλητήριο του Μουσείου: σε επιλεγμένα βιβλία και είδη 15% και για 

τον Σύλλογο Φίλων 20% 

 

*Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (ICOM), από τη φετινή δήλωσή του για τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων 
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Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία 
 
για το Γραφείο Τύπου 
Στέλλα Χαιρέτη  
Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης -  
Πανεπιστήμιο Κρήτης  
τηλ. : +30 2810 393630 
Fax : 2810 393636 
E mail : info@nhmc.uoc.gr 
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